



■始源肉緊地抱着粉絲，絕不敷衍。陳敏娜攝



■大送福利的始源再拖粉絲手。陳敏娜攝



■始源從後擁抱其中一位粉絲。陳敏娜攝

視香港為第二個家

崔始源連環送抱 半小時

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)韓國人氣組合 Super Junior 成員崔始源昨日西裝骨骨現身中環，出席美國鞋履品牌舉行的韓風派對，吸引 300 名粉絲圍觀。席間，他不但大晒廣東話，還於半小時內向 31 名女粉絲送抱，大打親民牌。

始源甫現身，已主動和走道旁的粉絲握手。他用廣東話問大家有冇掛住自己，謂感覺來了香港過千次，已經將這裡當成是第二個家，又用廣東話直言：「你哋今晚得唔得開？電話號碼？我打給你哋！」爆場全場。

大會安排始源即場簽海報及送鞋給 6 名女粉絲，始源已自動波送抱，就算有粉絲太興奮忘記時，始源也會提醒對方。及後，始源再送

出 20 張簽名海報，以及抽出兩名幸運兒玩遊戲，他更直下台手拖手帶女粉絲上台，全場尖叫連連。其中一名女粉絲獲始源用廣東話及韓文說我愛你；另一名則抽中了擁抱，始源讓她選前抱還是後抱，該女粉絲兩樣都想要，始源直言：「why not？」大方答允。

最後，始源不捨得離場，大方抽

多 3 名粉絲送抱，從後抱其中一位時，更假裝吻對方臉頰，全場嘩然。大會又安排兩個家庭與始源合照，始源還雙手各抱起 1 個小朋友，大展臂力。事後他解釋其中一個是他在台灣住的鄰居；另一個是他的好朋友，他們專程來看他，但他沒有時間。主持說粉絲是他的好朋友，他搖頭說：「不是，大家是我的女朋友。」最後更下台與粉絲擊掌後才離去。



■始源雙手各抱起 1 個小朋友。陳敏娜攝

忙照顧老人家

葉蒨文無意開唱

香港文匯報訊 葉蒨文(莎莉)前晚擔任「願嘉輝榮休盛典演唱會」嘉賓，在倫永亮的伴奏下演唱當年電視劇《呂四娘》主題曲《願死也為情》。

莎莉多年來唱過輝哥很多作品，所以在台上多謝輝哥，輝哥給她的感覺是好斯文，而輝哥當年與黃霑一起就是黃霑講所有說話。

莎莉近年每隔一陣子都會上台演唱，但她坦言仍未有開演唱會計劃。至於林子祥明年 1 月 40 周年紀念演唱會，問她會否上台？她笑言一定會到，但因太多嘉賓，她未必上台，但會在後台做「咕哩」。莎莉透露現在生活簡單，但卻很忙碌，因為老人家

經常需要她，忙於照顧。

倫永亮是輝哥頭號粉絲

對於輝哥能工作至 80 歲退休，莎莉大嘆好厲害，好有精神，她希望將來都可以像輝哥一樣有精力，可以一直在舞台上繼續唱。倫永亮更自言是輝哥的頭號粉絲，他說：「由細聽輝哥的歌長大，輝哥的歌曲給我很多靈感。而輝哥早年作品已帶有西洋味，甚是前衛，香港樂壇歷史中，原本是唱粵曲、口水歌為主，但輝哥的出現，將音樂帶入另一個年代，《樂壇之父》當之無愧！」倫永亮表示他雖然不是輝哥徒弟，但輝哥也很錫他。「記得 20 幾年前，我總在錄



■葉蒨文向觀眾介紹為其伴奏的倫永亮。

音室『執到寶』。因為當年輝哥在錄音室錄音，樂手都會留下樂譜，而每份樂譜都是輝哥親自處理過，我就拿起這些樂譜鑽研，輝哥的樂譜就成為我的啟蒙老師。而後期徐日勤(願嘉輝徒弟)又給他很多機會為陳百強、羅文等大歌星的唱片寫歌及編曲，所以這晚有輝哥、有徐日勤在場，我在台上彈奏，只是一個小人物而已。」



■左起：戚美珍、苗僑偉及黃杏秀前晚亦有捧場。

見前拳王受人所託

千語難埋泰臣身

香港文匯報訊(記者 吳文釗)日前在上海出席電影《葉問 3》記者會的吳千語前晚單獨亮相時裝品牌活動，她高興地表示有幸一見前拳王泰臣，雖然能成功集郵合照留念，但因對方保鏢眾多，未能成功取到親筆簽名。

吳千語笑言身邊不少男性朋友都是泰臣的粉絲，先前已拜託她要取到親筆簽名，但她卻令朋友失望。她說：「因為他身邊有很多保鏢，每個都有 3 個我的身形，都不敢問他拿簽名。」至於千語拍攝《葉問 3》的進度如何，她表示挨打的戲份仍未拍攝，稍後要再到上海開工，她說：「不擔心怕打戲，反而怕腸胃不適要停工，之前吃火鍋弄到身體不適，雖有跟男友說，但他要趕戲未能來探望。」



■吳千語早前有幸一見前拳王泰臣。

小一時看《尋秦記》

提到林峯早年有份拍攝的劇集《尋秦記》會開拍電影版，千語坦言當年收看時只有小學一年級，而且仍未有明星的概念，甚至不知主角是古天樂，只記得返學時同學會熱烈討論。提議她可自薦做女主角郭羨妮的角色，千語說：「沒想過，當然由原班人馬去拍會最精彩。」



甄煥傳「安小圭」天津完婚

綜合報道 在電視劇《甄煥傳》中飾演「鸚鵡」安陵容的內地女演員陶昕然，昨日在天津與內地男演員何建澤舉行婚禮。

陶昕然與何建澤相識於朋友聚會，原本都不懂交際的兩人因劉德華的一首《如果你是我的傳說》而互生好感，8 年愛情长跑終於修成正果。

關心妍成立基金會助更生人士



■關心妍及小肥齊擔任頂峯大使。

香港文匯報訊(記者 李慶全)第一屆「The Apogee 頂峯計劃」啟動禮昨日舉行，活動是為在戒毒青少年設計的具挑戰性訓練，兩位頂峯大使關心妍(Jade)及小肥齊出席支持。

關心妍昨日亦是以前一個身份出席，她透露從 2009 年開始向政府申請成立基金會，現終獲批准成立並命名為「妍亮生命基金」，故昨日她亦以其基金會主席名義出席。Jade 表示要營運一個基金並不簡單，一切要自負盈虧，也要有一定的想法去做，不能單靠朋友幫忙，其基金主力希望能夠幫助到一些戒毒及更生人士，提供學習機會讓他們增值自己，另一方面也希望協助一些迷失邊青重新尋回生活方向。

Jade 指其基金尚剛開始營運，故先會與其他慈善機構合作，自己邊學邊做，現已構思去舉辦首項慈善歌唱比賽，總之一步步來。問她可有徵詢過老公意見？她表示在法律及會計上有問過老公意見，但其他方面都是自己親力親為。

劉燁胡軍同上親子真人騷

香港文匯報訊(記者 胡若瑋)劉燁昨日帶着一雙混血兒女出現在陝西榆林《爸爸去哪兒 3》的第一站拍攝地，便引得不觀眾眾驚叫連連。而當劉燁和胡軍同時加盟該節目的消息一出時，電影《藍宇》的粉絲則按捺不住內心的激動，迅速在網絡上將話題炒至《藍宇》番外篇之《爸爸去哪兒》，此外，不少網友更是重新翻看《藍宇》。

2001 年關錦鵬執導的《藍宇》，以內地幾十年的發展為背景，以兩個男人的情感糾葛為主要

內容，成為經典的同性戀電影，賺了不少觀眾的眼淚。劇中的主演胡軍、劉燁也因角色相識、走紅。

據傳，當年電影拍完，他倆很難走出戲裡的角色，生活中到了要刻意避免見面和聯繫，才能讓原本的同門師兄弟關係漸漸得以恢復，但是之後兩人再無合作。如今，時隔十多年兩人各自帶著萌娃同上綜藝親子騷，卻也引得不觀眾眾擔心，眼看《爸爸去哪兒》秒變「爸爸相愛了」，到時候節目中還有萌娃多少事情呢？



■有傳劉燁石與胡軍出演《藍宇》後就盡力避免合作。

此外，按照以往慣例，作為《爸爸去哪兒》的嘉賓每年都要上《快樂大本營》進行宣傳。很多不嫌事大的網友預測，收視率將完爆《康熙來了》小 S 和黃子佼的世紀大和解的那期。

鄭欣宜支持朱慧敏延遲婚期



■朱慧敏與 Eddie 近日情海翻波。資料圖片

香港文匯報訊(記者 丹文)近日有報道指彭懷安(Eddie)背未婚妻朱慧敏「偷食」，朱慧敏前日為劇集《愛·回家》開工時回應此事也有備而來，她坦言類似的事已不是第一次發生，有意延遲婚期，想交由男方自己去面對，並稱已跟 Eddie 冷戰一個月。朱慧敏昨日再透過短訊透露自己心已平伏，她留言說：「多謝大家關心，今日(昨日)心情平伏了許多，如果有決定我會再向外界交代，昨晚(前晚)開工亦已向傳媒說了，暫時也沒有可以再說的，感謝大家。」



跟朱慧敏、Eddie 份屬好友的鄭欣宜昨日到九龍灣出席化妝活動，席間穿上 4 吋高跟鞋的她，再示範招牌表演「朝天蹬」。對於 Eddie 疑似「偷食」一事，欣宜表示不知情，當她從記者口中得知事件始末後，她認為：「兩日咗，都要時間畀佢(Eddie)面對，肯承認都需要勇氣。」提到朱慧敏欲延遲婚期，她直言支持：「有呢啲事發生，結婚未必係最好時機，我都同朋友講如果唔係最好時機唔好勉強結。」